

Előterjesztés

a Balatoni Szövetség 2019. december 04.-én tartandó közgyűlésére.

2. Napirend.

Tájékoztató az Év Balatoni Háza 2019. pályázat kiírásáról

A Balatoni Szövetség a Nők a Balatonért Egyesülettel közösen tavaly írta ki először az „Év Balatoni Háza” építészeti díjpályázatot. A pályázat sikeresen lezajlott, 19 pályamű érkezett be, az eredményekről a média is beszámolt. A pályázat anyagi feltételeit a Miniszterelnökség Építésügyi és Építészeti Helyettes Államtitkársága biztosította.

Idén újra benyújtottuk a támogatási igényünket a pályázat lebonyolítására, amire pozitív válasz érkezett, így 2019. novemberében kiírásra került az „Év Balatoni Háza 2019.” építészeti díjpályázat. A pályázati honlapot a Lechner Tudásközpont biztosítja és működteti, a pályázati anyagok feltöltésének határideje 2019. december 15.

A bíráló bizottság megújult, alakuló ülését már megtartotta, a beérkezett anyagok bírálata két körben történik majd: előbírálást után a bizottság a helyszínen is megtekinti a legjobbnak ítélt épületeket, ezután ül össze a bizottság a döntés meghozatalára.

Három fő kategóriában lehet pályázni:

- „az „Év Balatoni Lakóháza 2019.”
- az „Év Balatoni Középülete 2019.”
- az „Év Balatoni Üdülő/Gazdasági Épülete 2019.”

Nem csak új épületekkel lehet pályázni, hanem meglévő házak bővítésével, felújításával, átépítésével is. A zsűrinek lehetősége lesz különdíjak kiadására.

A pályázat jó lehetőséget biztosít arra, hogy a BKÜ területén 2013. január 01. után használatba vett épületek közül kiemeljük azokat, amelyek jó példájukon keresztül képesek lehetnek befolyásolni a közízlést, illetve irányt mutatni mind a tervezők, mind az építetők részére. A bírálat során fontos szempont az építészeti minőség, a ház tájba-, illetve épített környezetbe való illeszkedése.

A kiosztott díjak nem csak a díjazott építészeknek jelenthetnek komoly elismerést, de az épületek kivitelezőinek, építetőinek, illetve a településnek is, ahol a pédaértékű épületek megépültek. A díjátadó ünnepség várhatóan 2020. első negyedévében fog lezajlani.

Balatonfüred, 2019. november 21.

Balassa Balázs
a Balatoni Szövetség elnöke
sk.